
 
 

Le mercredi 13 octobre 2021, à 18h30. 
 

Procès-verbal 
 
 

1- Présence et vérification du quorum : 18h32 
 

2- Présentation des membres :  
 

 Sacha Baharmand  Parent, Vice-président 
 Isabelle Banninger  Parent 
 Antoine Douville  Parent 
 Luce Gaudet  Enseignante 
 Kimberley Jessome  Parent, Présidente 
 Annie Montpetit  Parent 
 Benoît Paquin   Parent, représentant EHDAA 
 Hélène Periers  Enseignante 
 Marie-Hélène St-Cyr Enseignante 
 Lynne Séguin   Directrice 
 Émilie Séguin   Directrice adjointe 
 Clarisse Umotoni  Parent, membre substitut 
 Julie Villeneuve   Enseignante 
 Vedrana Vulesevic  Membre du personnel de soutien 

 
Absent :  
 M. Dominique Kenney  Représentant de la communauté 
 

3- Lecture et adoption de l’ordre du jour  
 
M. Baharmand propose l’adoption de l’ordre du jour.  

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-01-21-22 

 
4- Nomination d’un membre de la communauté  

 
Mme Jessome propose M. Kenney, secondée par M. Paquin. 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-02-21-22 

 
5- Nomination du président ou de la présidente d’élections  

 
Mme Kim Jessome propose Lynne Séguin. 
 

6- Élection au poste de président/présidente du conseil  
 
Sacha Baharmand propose Kim Jessome et Mme Jessome accepte le rôle.  



 
 

7- Élection au poste de vice-présidente ou vice-président  
 
Mme Jessome propose Sacha Baharmand et M. Baharmand accepte. 
 

8- Élection au poste de secrétaire  
 
M. Douville propose sa candidature, Mme Montpetit se propose de partager la tâche. Ils alterneront une fois 
sur deux.  

 
9- Adoption du procès-verbal de la séance du 15 juin 2021 et suivis   

 
L’adoption est proposée par Mme Montpetit. 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-03-21-22 

 
10- Intervention du public  

 
Aucune 

 
11- Loi d’accès à l’information (info – document)  

 
Le document doit être retourné, complété à Mme Lynne Séguin au courant de la semaine prochaine. 
 

12- Dénonciation de conflits (info)  
 
Mme Jessome fournit des explications en lien avec le document. Si nécessaire, le compléter et l’envoyer à 
Mme Lynne Séguin au courant de la semaine.  

 
13- Fonctions et pouvoirs du conseil d’établissement (info)  

 
Explication du document par Mme Lynne Séguin, Mme Jessome vérifie si le document a été actualisé selon la 
loi 40. Mme Lynne Séguin fera ensuite le suivi.  
 

14- Mot de la direction  
 
14.1 Bilan de la rentrée scolaire  
 
Mme Lynne Séguin explique que nous avons vécu plusieurs adaptations depuis le début de l’année, soit 
largement à cause de l’accueil de l’École 036 et des exigences des mesures de sécurité en lien avec la COVID. 
Ceci amène quelques ajustements, soit en lien avec les instabilités du personnel et avec l’organisation du 
service de garde. M. Adam Gagnon directeur de l’École 036, partage son temps entre les trois écoles où se 
retrouvent ses élèves.  Alin, le nouvel agent de bureau s’approprie le rôle en début d’année. Il y a une stabilité 
au sein du personnel. Seulement un enseignant ayant une tâche à temps partiel n’est pas légalement qualifié. 
Il reste quelques places à certains niveaux. L’école a seulement un cas de COVID depuis le début de l’année, 
soit avant la rentrée des élèves. Mme Lynne Séguin présente les tests rapides. Elle rappelle l’intention de leur 
utilisation, en complémentarité avec le milieu de la santé. Elle présente la procédure-école en lien avec ceux-
ci. Le test rapide est seulement effectué si l’enfant développe des symptômes pendant la journée. Si l’élève a 



 
des symptômes à son arrivée ou jusqu’à 9h, il retourne à la maison et doit aller se faire dépister par la santé 
publique. Dans le contexte d’un cas positif, l’école applique les recommandations de la santé publique. 
 
14.2 Formation pour les membres du CÉ 
 
Les nouveaux membres doivent suivre la formation, soit Mme Banninger, M. Douville, Mme Clarisse, Mme 
Luce Gaudet et M. Marko Doukik. Un Forms sera envoyé aux membres.  

 
15- Décisions  

 

15.1 Calendrier des séances  
 
Le calendrier des séances est proposé par M. Douville. 
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-04-21-22 

15.2 Règles de régie interne  
 
M. Douville suggère qu’on ajoute le calendrier au site web. Mme Lynne Séguin réitère l’importance de 
participer ou de trouver un membre substitut afin de s’assurer d’avoir le quorum, soit au moins 3 membres 
parents. L’adoption est proposée par M. Baharmand. 
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-05-21-22 

 
15.3 Budget de fonctionnement du conseil  
 
Mme Jessome propose qu’on redistribue les fonds de secrétariat vers les frais de gardiennage. 100$ sera donc 
attribué aux frais de gardiennage et 370$ vers le fond divers. L’adoption est proposée par M. Douville.  

 
Adopté à l’unanimité 

Résolution : CE-06-21-22 
  
15.4 Activités proposées par l’OPP du Plateau  
 
Les activités sont présentées par Mme Montpetit. L’emphase est d’abord mise sur les campagnes de 
financement. Bôsapin a confirmé que nous pourrons aller de l’avant. Environ 20% de remise de fonds avec 
leurs produits. Celle-ci se déroulera à la mi-novembre. Nous irons aussi de l’avant avec Recettes en pots. On 
poursuit avec colle à moi (113$ jusqu’à présent). Pour les dîners pizza, nous avons besoin de parents 
bénévoles. Il est primordial de refaire des campagnes de financement cette année, car nous épuisons nos 
fonds étant donné qu’aucune campagne de financement n’a été effectuée l’année dernière. Une nouvelle 
tradition s’installe à l’École du Plateau qui offre un t-shirt de l’École aux élèves de préscolaire. Ensuite, pour 
les élèves de la 1re à la 6e année, les parents pourront acheter des items avec l’effigie de l’École du Plateau. 
L’adoption est proposée par M. Douville. 
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-07-21-22 

  



 
 
M. Paquin aimerait qu’on fasse venir une orthophoniste, soit une conférencière, tel que ce qui avait été 
proposé par l’OPP l’année dernière. Mme Lynne Séguin explique que nous avons des fonds à cet effet. L’idée 
sera donc reproposée par l’OPP. M. Paquin assurera le suivi.  
 
15.5 Priorités du C.É.  
 
Les priorités sont présentées par Mme Lynne Séguin. L’adoption est proposée par Lidija Pujic.  
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-08-21-22 

 
15.6 Activités parascolaires  
 
Présentée par Mme Lynne Séguin. Les activités sont plus limitées pour l’instant afin de reprendre en douceur, 
soit surtout sur l’heure du dîner. Mme Jessome se questionne par rapport à l’accessibilité pour les plus petits, 
étant donné que ce sont surtout des activités pour les 4-5-6. Mme Lynne Séguin est d’accord et nous informe 
que nous devrons aller solliciter à l’externe pour combler les besoins chez les plus petits. M. Douville réitère 
les propos de Mme Jessome. Mme Marie-Hélène mentionne que les touts petits ont surtout besoin de temps 
libre au dîner, mais qu’après Noël nous pourrons solliciter la participation d’organismes externes. Mme Luce 
abonde dans le même sens, elle met de l’emphase sur l’importance de magasiner des services de qualité. 
Mme Jessome se questionne sur des services disponibles pour les élèves HDAA. Mme Hélène suggère de faire 
appel à un service qui saura développer des activités de motricité et de coordination. Mme Lynne Séguin 
propose donc qu’on se penche sur des activités guidées pour les plus petits pour l’instant, étant donné le 
contexte. Mme Jessome propose l’adoption telle quelle, mais en ayant en tête que le sujet sera abordé lors 
d’un prochain CÉ afin de réévaluer les offres pour nos petits. M. Paquin seconde la proposition.  
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-09-21-22 

 
  Consultation   

 
16.1 Consultation bassin École 041  
 
Lors de la présentation, il était proposé que les élèves du Plateau fréquenteraient l’École Mont-Bleu dès 2023. 
M. Baharmand mentionne qu’il n’appuie pas la proposition et qu’il vit une certaine déception. Mme Banninger 
se questionne par rapport au processus de consultation. Mme Lynne Séguin explique que les CÉ sont invités à 
réagir et qu’ensuite le CSS pourra se positionner et informer le public par l’entremise du CA et d’une séance 
d’information. Mme Montpetit abonde dans le même sens que M. Baharmand, soit que considérant les enjeux 
de mobilité, les parents sont généralement déçus. Mme Jessome suggère d’accueillir les commentaires des 
membres et fera un résumé de ce qui sera manifesté afin d’envoyer la position du CÉ. Elle demande aux m 
membres d’envoyer leurs commentaires d’ici le 18 octobre. L’adoption est proposée par Mme Banninger.  
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-10-21-22 

 
 
 



 
16- Information : 

 
17.1 Mot de la représentante de l’OPP 
Mme Montpetit n’a rien à ajouter. 
 
17.2 Mot du représentant du comité EHDAA 
M. Paquin n’a rien à ajouter 
 
17.3 Mot du personnel du service de garde 
Mme Lidija dit que à la suite des réajustements, les choses se replacent au SDG et qu’elle n’a rien à ajouter. 
 
17.4 Mot du personnel enseignant 
Mme Julie remercie les membres et souhaite la bienvenue à tous. 
 
17.5 Mot du représentant de la communauté 
M. Kenney est absent. 
 
17.6 Mot du comité de parents 
Formations de la FCPQ ont été envoyés hier (12-10-21) Mme Jessome recueille les demandes d’inscription. 
Elle a été élue pour un deuxième mandat à titre de présidente du Comité de parents du CSSPO.  

 
17- Correspondance  

 
Aucune 
 

18- Levée de la séance  
 

La levée de la séance est proposée par Mme Lidija Pujic à 20h38. 
Adopté à l’unanimité 

Résolution : CE-11-21-22 
    

 
 
 
 
 

Émilie Séguin    Kim Jessome    Lynne Séguin 
Secrétaire    Présidente    Directrice  


